

№ 2 (март), 2016г.

### **Международное признание**

26 программ девяти российских вузов получили международную аккредитацию, сообщает МИА «Россия сегодня». В частности, аккредитованы три программы двойных дипломов Санкт – Петербургского политехнического университета имени Петра Великого, кластер программ Дальневосточного федерального университета, два кластера программ Нижегородского государственного университета имени Н.И. Лобачевского, 10 кластеров программ Балтийского федерального университета имени И. Канта. Кроме того, признано качество образовательных программ Самарского государственного медицинского университета, Северо - Кавказского федерального университета, Алтайского государственного университета, Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, Уральской государственной архитектурно-художественной академии.

В состав экспертных комиссий входили специалисты из Китая, Беларуси, Чехии, Эстонии, Литвы, Латвии, Словении, Сербии.

Как пояснил директор Национального центра профессионально-общественной аккредитации Владимир Наводнов, с 1 декабря 2015г. Россия официально представлена в Европейском реестре гарантии качества. Решения аккредитационных органов, зарегистрированных в этом реестре, признаются на международном уровне.

В ДВФУ, где аккредитованы образовательные программы Школы гуманитарных наук «История», сообщили, что вуз планирует существенно увеличить количество программ, получивших мировое признание.

Проректор по образовательной деятельности БФУ Ирина Кукса полагает, что вуз продемонстрировал свою открытость, готовность к развитию и соответствие мировым трендам – 25 программ университета из Калининграда аккредитованы на полный срок. Эксперт подчеркнула, что это особенно важно для программ «Лечебное дело», в сфере ИТ и биологии – направлений, приоритетных для университета.